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1-5 BDBAC   6-10 BDABD  11-15 BABCA   16-20 ADDAB  21-23 BCA
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写作部分：

54. 论证有效性分析：

上文至少以下一些逻辑错误，要求至少指出3－4点并加以分析。

1）．公司和公司之间的关系并不仅仅像狮子和野驴之间的关系一样，仅仅依靠自然的暴力。狮子可以没有任何理由地占有野驴赢得的利益，甚至可以毫无顾忌地把野驴吃掉，但是一个强大的企业不能这样随意地对待另外一个企业。因为除了企业的实力强弱之外，还有法律和社会舆论的监督。一个企业并不因为自己强大就可以为所欲为。
2）．正是因为社会有所谓的社会正义，所以，如果弱一些的企业事先和强一些的企业签好合同，那么，一般来说，弱者自身的利益基本上是可以保证的。所以，弱者在有些情况下是可以和强者联合的。 
3）．人是有理性的，而狮子是依靠本能行事。所以，对狮子来说，只有眼前利益，根本没有什么长远利益；可是对人来说，不仅会考虑眼前利益，同时还会考虑长远利益。因此，狮子确实会完全霸占猎物，并想把野驴吃掉。但是，如果是有远见的人或企业，他就不一定会这样做，因为在他们看来，继续和野驴合作或许还可以进一步获得更多的利益。所以，在这个方面，大企业和狮子是没有什么可比性的。
4）．题干中没有给出狮子独霸猎物和要吃野驴的真正理由。或许狮子这样做是有足够理由的，比如在这次狩猎过程，如果野驴不仅没有出任何力，而且甚至有通敌的行为，那么，在这种情况下，狮子独霸猎物、并对野驴实施报复，就不应该归罪于狮子了。更不能因此而推出所有的大企业是如何的不讲道德、如何的不可合作的结论。

5）．和大企业合作的最终不一定必然会像这只野驴一样，不仅自己一无所获，而且会面临自己被消灭的危险。现实世界中有太多成功的例子可以说明，小企业和大企业的合作，可以达到双赢的结果。 
6）．“收获”是多个方面的，不仅有物质的，而且有精神的。小企业在和大企业合作的过程中，就算项目本身没有获得物质和资金的回报，只要它善于总结，那么，它依然是可以获得经验积累上的回报的，正如俗话所说的“吃一堑长一智”，智慧和经验何尝不是一种财富和收获呢？ 
7）．企业并不是只有比自己和比自己弱这样两种企业。还很可能有和自己实力相当的公司。所以，不合比自己强的公司进行合作，不能因此就必然推出要和比自己弱的公司进行合作。
8）．题干的结论严格来说是自相矛盾的，或者说是无法执行的。因为你不愿意比你强的公司合作，那么，同样的道理，比你弱的公司也就不愿意和你合作，因为你比它更强，它自然也会害怕你把它给吞并了。
9）．不和比自己强的公司合作，不能推出就要对抗比自己强的公司。你完全可以既不和它合作，也不和它对抗，各自在各自的细分市场相安无事地共处。
10）．和比自己弱的公司合作来对抗比自己强的公司，结果依然是不得而知的。很可能自己公司和自己的弱的合作公司一起被比自己强的公司消灭。
11）．其他逻辑错误，只要言之成理，同样给分。
55. 不拟答案

